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Címzett 
DOROG VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
2510, Dorog 
Bécsi út 79-81 

Tárgy: 
Közmeghallgatás 

Tisztelt Önkormányzat! 

 
Az alábbi javaslatokat kívánom előterjeszteni a 2025. november 27. napján esedékes 
közmeghallgatásra. 

 

 
1. Köztársaság út uszoda és Református templom közötti szakaszának megújítása 

Az említett útszakaszon évről-évre rengeteg a kátyú, nincs jó állapotban ez a 
szakasz, a Köztársaság út többi, már felújított szakaszához képest. Továbbá 
ugyanezen a kis szakaszon sok esetben problémát okoz a parkolás is, mivel sokszor 
az útra kilógó, szabálytalanul parkoló gépjárművek akadályozzák a forgalmat, illetve 
szintén szabálytalanul a buszmegállót is parkolónak használják, rontva, szinte 
ellehetetlenítve a gyalogátkelőhelyen átkelni kívánó gyalogosok láthatóságát. Itt akár 
a rendőrség közreműködése is megfontolandó lehet annak érdekében, hogy javulni 
tudjon a közlekedés biztonsága, minősége. 



2. Puskin utca felújítása 

Talán az egész "Kutykurutty" legrosszabb állapotú útszakasza, indokolt lenne annak 
felújítását a 2026. évi költségvetés tervezésnél figyelembe venni. 

 

 
3. Vasúti átjárók állapota 

Kérem a T. Önkormányzatot, hogy lehetőség szerint vegye fel a kapcsolatot a 
MÁV-val és találjanak megoldást mindhárom (de különösen az Esztergomi úti és a 
Gorkij utcai) vasúti átjárók helyzetére, ugyanis azok állapota annyira leromlott, hogy 
20 km/h-nál nagyobb sebességgel nem kellemes azokon áthaladni. Ez nem tudom, 
hogy csak nekem okoz-e problémát vagy másnak is, de lehetőség szerint kérem 
szíves közreműködésüket a probléma megoldását illetően. 

 

 
4. Járdák járhatósága 

Az ingatlanokról kilógó növényzet, valamint a járdán parkolás (pl. a Szent Imre 
utcában rendszeresen) jogszabályba ütközésére kérem a T. Önkormányzatot, hogy 
rendszeresen hívja fel a lakosság figyelmét, szükséges esetben a hatáskörrel 
rendelkező szervek bevonásával tegye meg a szükséges intézkedést a gyalogosan, 
különösen a babakocsival közlekedők zavartalan közlekedésének biztosítása, illetve 
biztonsága érdekében. 

 

 
5. Mikorra várható az "Élményút"? 

2024. júniusában látott először napvilágot a Dorogon áthaladó Élményút 
megvalósításának ötlete. Azóta erről nem lehetett semmit sem hallani. Várható még, 
hogy megvalósul, ha igen, mikor? 
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